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Θεςςαλονίκθ, 22/06/2026 

ΠΡΟ΢: 1) Π.Ο.Ε. – Δ.Ο.Υ. 
2) Συλλόγουσ όλθσ τθσ χϊρασ 

3) Γενικοφσ Συμβοφλουσ 
 
 

ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑ΢Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΢ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ 

ΕΙΜΑ΢ΣΕ ΚΑΘΕΣΑ ΑΝΣΙΘΕΣΟΙ ΢ΣΗ ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 

ΕΛΕΓΚΣΙΚΩΝ ΚΕΝΣΡΩΝ ΚΑΙ ΢ΣΗΝ ΚΕΝΣΡΙΚΟΠΟΙΗ΢Η 

  
 Κατόπιν ομόφωνθσ απόφαςθσ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου μασ, ΕΙΜΑ΢ΣΕ 
ΚΑΘΕΣΑ ΑΝΣΙΘΕΣΟΙ ΢ΣΗ ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΛΕΓΚΣΙΚΩΝ ΚΕΝΣΡΩΝ ΚΑΙ 
΢ΣΗΝ ΚΕΝΣΡΙΚΟΠΟΙΗ΢Η. Στθν πραγματικότθτα, θ πρόκεςθ για δθμιουργία ΕΛ.ΚΕ. 
ςτθν Περιφζρεια, όπωσ εκφράςτθκε από τον διοικθτι τθσ ΑΑΔΕ, επαναφζρει με 
ζναν ςυγκεκαλυμμζνο τθν δθμιουργία κεντρικοποιθμζνων μονάδων.  
 Πρόκειται για μια ςτάςθ ςυνεπι με αυτι που ζλαβε ο Σφλλογοσ μασ το 
προθγοφμενο χρόνο απζναντι ςτθ δθμιουργία κεντρικοποιθμζνων δομϊν ςτθν 
Περιφζρεια κατά το πρότυπο των ΚΕ.Β.ΕΙΣ, ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε, ΕΛ.ΚΕ, ΚΕ.ΦΟ.Κ.  Ο ΢φλλογόσ 
μασ ζδωςε ζναν αξιοπρεπι και επιτυχθμζνο αγϊνα κατά τθσ κεντρικοποίθςθσ  με 
ςτάςεισ εργαςίασ και εκδθλϊςεισ που είχαν μαηικι ςυμμετοχι ςυναδζλφων και 
φορζων, ενθμζρωςθ τθσ κοινισ γνϊμθσ μζςω ςυνεντεφξεων ςε Μ.Μ.Ε., κατ’ ιδίαν 
ςυναντιςεισ με βουλευτζσ, δθμάρχουσ, περιφερειάρχεσ, επιμελθτιρια, τοπικοφσ 
φορείσ κ.α., οι οποίοι μασ ςυμπαραςτάκθκαν με πλικοσ ερωτθμάτων και 
επιςτολϊν προσ τον Υπουργό Οικονομικϊν και τον διοικθτι τθσ ΑΑΔΕ. 
 Είναι αδιαμφιςβιτθτο ότι υφιςτάμενθ δομι των Δ.Ο.Τ. ςτθν περιφζρεια 
λειτουργεί άψογα, με υψθλι αποτελεςματικότθτα, και οι ςυνάδελφοι 
ανταποκρίνονται με πλιρθ επάρκεια ςτα κακικοντά τουσ. Το μοντζλο των Δ.Ο.Υ. 
είναι επιτυχθμζνο, διότι αφενόσ εξαςφαλίηει τθν εργαςιακι και οικογενειακι 
ςτακερότθτα των ςυναδζλφων ςτον τόπο κατοικίασ τουσ, αφετζρου ςυμβάλλει 
ςτθν εξυπθρζτθςθ των τοπικϊν κοινωνιϊν και εν γζνει ςτθν ανάπτυξθ τθσ 
περιφζρειασ, λαμβάνοντασ υπόψθ και το γεωγραφικό ανάγλυφο τθσ χϊρασ. 
 Αντίκετα, θ δθμιουργία ΕΛ.ΚΕ. ςε Ακινα και Θεςςαλονίκθ εδϊ και τζςςερα 
(4) χρόνια ζχει «στεφθεί» με ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΣΤΧΙΑ. Η τραγικι κατάςταςθ για το 1ο 
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και 2ο ΕΛΚΕ Θεςςαλονίκθσ πιςτοποιείται από τα παρακάτω μόνιμα αρνθτικά 
γεγονότα (αναφζρονται ενδεικτικά): 
 1) Τποςτελζχωςθ: Ενϊ προβλζπονται από 150 οργανικζσ κζςεισ για κάκε 
ΕΛ.ΚΕ., υπθρετοφν μόλισ 90 ςυνάδελφοι ςε κάκε ΕΛ.ΚΕ. Σθμειϊνεται ότι οι ελεγκτζσ 
ζχουν ξεμείνει περίπου ςε 55 ςε κάκε ΕΛ.ΚΕ. 
 2) Ανζφικτεσ ςτοχοκεςίεσ και ςυνεχισ πίεςθ, θ οποία μονίμωσ 
μεταφζρεται ςτουσ ελεγκτζσ, 
 3) Απαξιωτικζσ ςυμπεριφορζσ και εχκρικι ςτάςθ τθσ Διοίκθςθσ τθσ ΑΑΔΕ, 
 4) Μαηικι τάςθ φυγισ από τον ζλεγχο – Εγκλωβιςμόσ ςτα ελεγκτικά 
κζντρα – Μθ δυνατότθτα μετάκεςθσ: 30 περίπου ελεγκτζσ και από τα δφο ΕΛ.ΚΕ. 
ηιτθςαν μετάκεςθ ςτισ προκυρθςςόμενεσ κενζσ κζςεισ για τθν Δ.Ο.Υ. 
Αμπελοκιπων και για το ΚΕΦΟΚ Θεςςαλονίκθσ και μάλιςτα με μείωςθ αποδοχϊν 
(χαμθλότερο Π.Θ.Ε. – 600 ευρϊ), οι οποίεσ και δεν ζγιναν δεκτζσ λόγω 
υποςτελζχωςθσ κάτω από 65% και για τα δφο ΕΛ.ΚΕ.!!! Επιπλζον, για μία (1) κζςθ 
ςτθν Φορολογικι Περιφζρεια Θεςςαλονίκθσ με Π.Θ.Ε. 600 ευρϊ υποβλικθκαν 40 
αιτιςεισ από ελεγκτζσ!! 
 5) Πλιρθσ αποτυχία του διαγωνιςμοφ τθσ ΑΑΔΕ για κζςεισ ελεγκτϊν: Για το 
1ο ΕΛ.ΚΕ. προκθρφχκθκαν 15 κζςεισ και πλθρϊκθκαν μόλισ οι 5 κζςεισ, ενϊ οι 2 δεν 
δζχκθκαν τθ κζςθ για δε τισ υπόλοιπεσ 8 δεν υπιρξε καμία υποψθφιότθτα. Για το 
2ο ΕΛ.ΚΕ. προκθρφχκθκαν 15 κζςεισ και δεν υπιρξε καμία υποψθφιότθτα!!! 
 6) Κατάργθςθ χωρικισ αρμοδιότθτασ Ακινασ και Θεςςαλονίκθσ: Οι 
μετακινιςεισ ςτθν Ακινα προκειμζνου να διενεργθκοφν οι ζλεγχοι, δυςχεραίνουν 
το ελεγκτικό ζργο, αποςποφν πολφτιμο ελεγκτικό χρόνο, και απορροφοφν τον ιδθ 
ελάχιςτο εναπομζνοντα χρόνο από τισ οικογζνειεσ των ελεγκτϊν. 
 7) Ζλλειψθ πιςτϊςεων για μετακινιςεισ: Δεν υπάρχουν πιςτϊςεισ για 
εντάλματα προπλθρωμισ με αποτζλεςμα τα ζξοδα μετακίνθςθσ ςτθν Ακινα που 
μπορεί να ξεπερνοφν και τα 500 ευρϊ, δεν προπλθρϊνονται, αλλά κα πρζπει να τα 
καταβάλλουν οι ελεγκτζσ και ζπειτα να υποβάλλουν ςχετικι δαπάνθ για να 
πλθρωκοφν. 
 
 Κατόπιν  όλων των παραπάνω, καλοφμε: 
 α) όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ να βρίςκονται ςε ετοιμότθτα για να 
αποτρζψουμε ςχζδια κεντρικοποίθςθσ, μεταβολισ του εργαςιακοφ περιβάλλοντοσ 
και υποβάκμιςθσ των περιφερειακϊν υπθρεςιϊν μασ (Δ.Ο.Υ.), 
 β) όλουσ τουσ ΢υλλόγουσ και τθν Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Τ. όπωσ αναλάβουν 
πρωτοβουλίεσ προκειμζνου να αποφευχκοφν ςχεδιαςμοί που κα ανατρζψουν το 
εργαςιακό μζλλον των ςυναδζλφων και κα οδθγιςουν ςτθν βακμιαία ςυρρίκνωςθ 
των Υπθρεςιϊν μασ, με ςυνζπεια τθν περαιτζρω υποβάκμιςθ τθσ Περιφζρειάσ μασ. 
 
 

Για το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢ 

 

ΜΕΝΕΛΑΟ΢ ΠΑΠΑΠΟ΢ΣΟΛΟΤ 

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ΢ 

 

΢ΜΑΡΩ ΚΑΡΑΚΑΣ΢ΑΝΗ 
 
 


